

15-30 | МАЙ 2023

# RUSGOLF

## дайджест хороших новостей



### Первая автограф-сессия

Финалисты Школьной лиги  
атаковали чемпионов страны

### СБОРНАЯ РОССИИ

Победа Артема Филаткина на  
Open Belarusian Golf Tournament

### КУБОК ЛИГИ СТАВОК

В Forrest Hills приехали  
амбассадоры Матч ТВ,  
блогеры-миллионники  
и навели шороху

# СОДЕРЖАНИЕ

---

1

Новости мира спорта

2

Новости мирового гольфа

3

Новости российского гольфа

4

Новости АГР



# ИГРЫ БРИКС ПРОЙДУТ В 2024 ГОДУ

Источник: <https://matchtv.ru/>    <https://www.sport-express.ru>

Заслуженный тренер России по легкой атлетике Ольга Павлова поделилась подробностями подготовки к проведению в 2024 году спортивных игр БРИКС.

Ранее с предложением о проведении игр БРИКС на территории России выступил министр спорта Олег Матыцин. Президент России Владимир Путин поддержал инициативу, поручив до 1 июля 2023 года представить предложения об организации игр.

— Планируются соревнования по 26 видам спорта, которые являются основными олимпийскими. На сегодняшний момент в листе ожидания для приглашения 30–35 стран. Думаю, Олимпийские игры мы пока не можем заочно победить, но нужно грамотно определить время соревнований и хороший призовой фонд. Самое главное, там будут выступать российские спортсмены, — сказала Павлова в эфире программы «Есть тема» на «Матч ТВ».

## ИГРЫ ДРУЖБЫ - АЛЬТЕРНАТИВА ОИ

Портал Inside the Games, который является самым близким СМИ к МОК, публикует инсайды и часто засвечивает позиции, которые не могут вслух сказать некоторые чиновники, пишет об этом: «Мятежные игры, соревнующиеся с Олимпиадой, — кошмарный сценарий для Международного олимпийского комитета, особенно если будут участвовать глобальные супердержавы типа России и Китая».



# Россия на ЧМ

<https://rsport.ria.ru/>

## МАТЫЦИН ПОХВАЛИЛ СБОРНУЮ РОССИИ ПО ТХЭКВОНДО ЗА ВЫСТУПЛЕНИЕ НА ЧМ

Сборная России на чемпионате мира по тхэквондо успешно справилась с задачей по укреплению позиций на международной спортивной арене, отметил министр спорта РФ Олег Матыцин.

Российские спортсмены завоевали одну золотую и четыре бронзовые медали на чемпионате мира в Баку. Чемпионкой мира стала Лилия Хузина (до 62 кг).

"Наша задача – не сдавать позиции на международной спортивной арене, и сборная России по тхэквондо отлично с этим справилась.

Огромная несправедливость, что до соревнований не были допущены наши прославленные олимпийские чемпионы Максим Храмцов и Владислав Ларин. А победительница этого чемпионата Лилия Хузина не услышала российский гимн в свою честь. Спортивный принцип должен быть превыше всего, и именно это наш приоритет – мы выступаем за независимость спортивного движения."



Олег Матыцин

Министр спорта РФ



# **ЭТО ПОБЕДА: ГУБЕРНИЕВ ЗАЯВИЛ, ЧТО ЦСП ВЕРНУЛ СТАВКУ КУКЛИНОЙ, ТОМШИНУ И ДРУГИМ**

Источник: Чемпионат.com / Матч ТВ / ТАСС

Ранее стало известно, что ряд биатлонистов неожиданно были лишены зарплат членов национальной команды России. Среди спортсменов, лишённых зарплат от Минспорта России, оказались Мухамедзянов, Евгений Емерхонов и Лариса Куклина.

## **ЗАГИТОВА И КАРЯКИН ПРИМУТ УЧАСТИЕ В ПМЭФ**

Олимпийская чемпионка по фигурному катанию Алина Загитова и российский гроссмейстер Сергей Карякин выступят на сессии «Спорт в новой реальности: от соревнований к продукту» Петербургского международного экономического форума (ПМЭФ), сообщается на официальном сайте форума.

Также в сессии, которая пройдет 15 июня, примут участие министр спорта РФ Олег Матыцин и президент Федерации триатлона России Ксения Шойгу. Кроме того, Матыцин и председатель комитета Госдумы по физической культуре и спорту Дмитрий Свищев выступят на сессии «Суверенитет в спорте» 16 июня. ПМЭФ состоится в Санкт-Петербурге с 14 по 17 июня.

## **МАТЫЦИН ОТМЕТИЛ ВАЖНОСТЬ УЧАСТИЯ СПОРТИВНЫХ ДЕЛЕГАЦИЙ ИЗ ЛНР В СБОРАХ И СОРЕВНОВАНИЯХ**

В Луганске делегация Минспорта провела рабочее совещание с руководством республики, а также при участии региональных министров спорта ЛНР, ДНР и Запорожской области. В рамках визита состоялся осмотр спортивной инфраструктуры и был подписан ряд соглашений.

МАТЫЦИН: «Президент России поставил задачу максимально сбалансировать развитие региона и обеспечить все необходимые условия для восстановления мирной жизни. Создан специальный фонд "Наш спорт", который помогает реализовать проекты».

# ASIAN TOUR ВОЗВРАЩАЕТСЯ В АНГЛИЮ

Источник: <https://golf.ru/>

В августе представители азиатского Тура проведут свой второй турнир в Англии, где состоится очередной этап International Series. В предместье Ньюкасла выступят не только звезды Asian Tour, но и десяток представителей LIV Golf, в числе которых особо следует отметить Ли Вествуда (Lee Westwood), Патрика Рида (Patrick Reed) и Грэма Макдауэлла (Graeme McDowell). Напомним, что в рамках сотрудничества с Лигой саудитов Asian Tour не только укрепил свое материальное положение, но и значительно расширил географию своих выступлений, впервые посетив Великобританию в прошлом году.

## ДЖЕК НИКЛАУС: МНЕ НЕ ИНТЕРЕСНЫ ИГРОКИ ИЗ LIV GOLF

Никлаус пояснил, что не испытывает личной неприязни по отношению к игрокам из LIV Golf и поздравил Брукса Кепка (Brooks Koepka) с победой на мейдкоре, но даже в далеком будущем их возвращение в PGA Tour он считает неприемлемым: «Они сделали свой выбор. И это нормально. У меня нет никаких проблем с этими ребятами. Шестеро или семеро из них являются членами гольф-клуба Bear's (клуб во Флориде, принадлежащий Никлаусу). И с ними нет никаких вопросов. Они прекрасно ладят со всеми. Они просто решили выступать в другом месте. Я же смотрю, кто остался в PGA Tour, и кто старается сделать его лучше. Считаю, что в PGA Tour остались парни, которые играют в гольф ради самого гольфа. Меня волновало лишь то, насколько я хорош в спорте, а деньги пришли сами собой. Иногда игроки просто хороши в гольфе, но при этом сам гольф их на самом деле не волнует».



*«На самом деле я больше не считаю этих парней частью нашей игры, - поделился Джек своим мнением об игроκах новой Лиги. - И в этих словах нет негативного подтекста. Как по мне, это этап PGA Tour, на котором мы собрали лучший состав участников, который можно собрать в PGA Tour. Здесь все, кто мог принять участие. Ну а остальные сделали свой выбор и отправились туда, где они находятся. Мы эту тему особо и не затрагиваем».*



РОССИЙСКИЙ  
ГОЛЬФ

# ПРИМОРСКИЙ КРАЙ – ТРЕХКРАТНЫЙ ПОБЕДИТЕЛЬ ШКОЛЬНОЙ ЛИГИ!

Источник: <https://golf.ru/>

На поле в Куркино (Гольф-центр) в конце мая завершились Финальные соревнования (IV этап) Всероссийских соревнований по гольфу среди школьников – среди участников этот турнир называют «Школьным Чемпионатом» или «финалом Школьной Лиги». Соревнование входит в официальный календарь программы «Школьный гольф», организаторами выступили: Ассоциация гольфа России и Министерство спорта Российской Федерации. В соревновании приняли участие 13 команд из 8 регионов: Москвы, Московской, Свердловской, Сахалинской, Челябинской области, Красноярского и Приморского края, Республики Татарстан.

По итогам игры и всех заданий на пьедестал поднялись 4 региона: Москва, Свердловская, Челябинская область и Приморский край, который третий сезон Лиги подряд не отдает лидерство.

На церемонии награждения исполнительный директор АГР Дмитрий Козаченко попросил победителей Лиги сезона-2023 (кстати, тоже трехкратных) – команду из Приморского края – расписаться на кепке: «Эта кепка будет храниться в АГР. Уверен, в будущем мы увидим вас на главных пьедесталах страны!» Зараженная кепка с автографами ребят уже находится в одной из витрин АГР в здании ОКР.

Тренируйтесь усердно,  
уважайте соперников и поле,  
продолжайте любить гольф!  
Ассоциация всегда с вами!  
До новых встреч на соревнованиях!



Фотограф: Наталья Леонова



# НОВОСТИ АГР



# ПОБЕДА ФИЛАТКИНА В МИНСКЕ

Источник: <https://rusgolf.ru/>



21 мая в гольф-клубе Минск завершился турнир Open Belarusian Golf Tournament. Сборную России на соревновании представляли выпускники Московской школы гольфа, ученики Сергея Нечаева Артем Филаткин и Вера Маркевич.

Артем Филаткин показал лучший счет турнира и поднялся на верхнюю ступеньку пьедестала. Вера Маркевич пробилась в топ-10 соревнования. АГР благодарит Белорусскую Ассоциацию Гольфа за поддержку российского гольфа в непростые времена, за помощь в организации поездки Сборной России по гольфу!

## ДЮТ ФОРЕСТ ХИЛЛС: 3 РЕГИОНА С МЕДАЛЯМИ

Детско-юношеский турнир «Форест Хиллс», организатором которого выступает Министерство спорта РФ и Ассоциация гольфа России, финишировал 19 мая в Московской области, на поле гольф-клуба «Форест Хиллс». В соревновании приняли участие 96 юниоров из Москвы, Санкт-Петербурга, Московской, Ростовской, Свердловской области, Краснодарского и Красноярского края. На пьедестал поднялись представители 3 регионов – Москвы, Санкт-Петербурга и Московской области.

Золото завоевали: Вероника Крученко, Сивовы Снежана и Александра, Данил Ханягин, Владимир Орлов и Максим Каравеев. Серебро – Мария Долина, Ульяна Тарунтаева, Анна Милицына, Александр Быков, Артем Свергун, Савелий Грачев. Бронза турнира у Александры Разумовой, Софии Добролович, Василисы Мериновой, Андрея Маслова, Станислава Бородина, Кирилла Дунаева.



# ШКОЛЬНАЯ ЛИГА: ПЕРВАЯ АВТОГРАФ-СЕССИЯ



26 мая впервые в истории российского гольфа прошла автограф-сессия с чемпионами. Опытные спортсмены – трехкратный победитель Кубка России, амбассадор РУСАДА Никита Пономарев и трехкратная чемпионка страны Екатерина Малахова – пообщались со школьниками и подписали на память бейсболки, поло и печатную продукцию соревнования. Титулованные спортсмены признались, что не ожидали такого и даже начали переживать в моменте, даже сильнее, чем на соревнованиях. Оно и понятно, когда больше полусотни детей смотрят на тебя, и когда ты для них самый главный пример!

ПОНОМАРЕВ: У нас была запланирована раздача автографов и фото. Я честно думал, что ребятам будет это не интересно и подойдут 5-10 человек и все. На деле, все регионы, все дети, одним за другим просто бросались к нам с Катей и просили сфоткаться, сделать селфи, расписаться на футболке, на кепке, на телефоне, на мячах, они даже ругались что, кто-то лезет без очереди. Такое счастье и радость в глазах детей я редко вижу, и когда все почти полсотни детей были так счастливы, что им показали классные удары и расписались на кепках, я честно, надо признать, был очень удивлен! Я очень рад, что такие турниры проводятся и что ребятам, где гольф не так сильно развит, выпадает возможность приехать в Москву и сыграть турнир. И потом некоторые ребята говорили «Мы хотим стать такими же чемпионами как и вы»!





# ФОРЕСТ ХИЛЛС:

## майская жара

КОРПОРАЦИЯ  
ГЭЛЬФ

# ПРЕДЛОЖЕНИЕ ДЛЯ НОВИЧКОВ ОТ ФОРЭСТ ХИЛЛС

Ассоциация гольфа России совместно со своим стратегическим партнером - гольф-клубом «Форест Хиллс» - предлагает специальные условия для начинающих, кто только открывает для себя наш любимый вид спорта!

Если Вы были впервые зарегистрированы в системе гандикапов АГР в 2021-м или 2022-м году. И Ваш гандикап на момент действия акции не ниже 42.

Клуб «Форест Хиллс» предлагает новичкам приобрести академическое членство на сезон-2023 со скидкой 50%.

Подробности по телефону: +79262305225 Кодовое слово: русгольф-новичок



## КУБОК ЛИГИ СТАВОК 2 ЭТАП: БЛОГЕРЫ-МИЛЛИОНИКИ И 5 МЛН!



На старт второго этапа вместе с любителями вышли спортсмены, призеры всероссийских соревнований - Максим Данилин, Арсений Подольский, гольф-про Евгений Волков.

В клуб по приглашению Лиги Ставок приехали амбассадоры Матч ТВ: блогеры Брейн и Еневич. Наснимали, неожиданно для себя, чумового контента. Во время съемки ролика "Гольф - второй после футбола" - пострадала одна клюшка, но поправимо пострадала.

**ПОДОЛЬСКИЙ:** Форест - одно из немногих у нас полей, где есть огромные перепады высот. И если проводить аналогию с человеком, то можно сказать, что человек этот не слишком приятный, если честно. Но красивый, этого не отнимешь. Да, пожалуй, так: красивый человек, но довольно сложный.

а что вы знаете о шоу?

# МАТЧ-ЭФФЕКТ



# ЕНОТЫ ЧУТЬ НЕ СОРВАЛИ ТРАНСЛЯЦИЮ ГОЛЬФ-ТУРНИРА

Источник: Матч ТВ

Телеканал "Матч ТВ" подтвердил озвученные в СМИ сведения о том, что еноты перекусили телевизионные кабели во время трансляций соревнований по гольфу в Геленджике.

"Телеканал "Матч ТВ" подтверждает, что данный инцидент имел место быть. Гольф-клуб, на котором проходили соревнования, расположен вдали от жилых кварталов, имеет натуральные и искусственные ограждения, однако несколько телевизионных кабелей были повреждены, предположительно, дикими енотами", - говорится в заявлении на сайте телеканала.

Генеральный продюсер "Матч ТВ" Александр Ташин надеется, что со здоровьем у енотов все в порядке. "История забавная и одновременно достаточно печальная — телевизионное оборудование, которое повреждено енотами в нескольких местах, стоит немалых денег. Ущерб оценивается в сумму, превышающую 700 тысяч рублей, рассчитываем на компенсацию. Конечно, претензий к енотам с нашей стороны нет, надеемся, что с их пищеварением и здоровьем все в порядке", - заявил Ташин.

## «МАТЧ ТВ» ВЗЯЛ ПОД ОПЕКУ ЕНОТА ШОНЮ В МОСКОВСКОМ ЗООПАРКЕ

ТАШИН: Еноты, конечно, принесли нам финансовый ущерб своим желаниям перекусить, но, уверен, они лишь хотели посмотреть прекрасный российский гольф с лучших мест, а наши кабели им в этом мешали...

Накануне получила широкое распространение информация, связанная с повреждением енотами телевизионного кабеля телеканала, которая произошла в Геленджике при съемках «Кубка Лиги Ставок по гольфу».

Учитывая большой общественный резонанс и большую любовь аудитории к этим пушистым зверям, «Матч ТВ» принял решение взять под опеку енота, который недавно появился в Московском зоопарке. Кличка енота — Шоня.





БЛАГОДАРИМ  
ЗА ВНИМАНИЕ

RUSGOLF дайджест:  
обзор новостей мира спорта и гольфа

Над дайджестом работали:  
Балова Ольга  
Сурова Мария

Верстка:  
платформа Visme  
Публикация:  
сайт АГР [www.rusgolf.ru](http://www.rusgolf.ru)

Обратная связь:  
[o.valova@rusgolf.ru](mailto:o.valova@rusgolf.ru)